
A szóbeli alapvizsga két részből áll: (1) egy prezentációból és az azt követő, a prezentációhoz 

kapcsolódó beszélgetésből és (2) egy, a vizsgáztatókkal folytatott pro-kontra diszkusszióból 

(1) Prezentáció (10 perc prezentáció, 10 perc azt követő beszélgetés, összesen: 20 perc) 

 A prezentációt egy, a hallgatók rendelkezésére bocsátott listából kiválasztott témáról 

kell tartani. 

 Ajánlott, hogy a prezentáció tartalmazzon egy statisztikát/diagramot, melynek 

elemzését a hallgató az előadásába fűzi. 

 Ajánlott a prezentációt – a technikai problémák megelőzése érdekében – ppt. 

kiterjesztésű fájl mellett PDF-ben is elhozni a vizsgára. 

 A hallgatói teljesítményt a vizsgáztatók előre meghatározott pontrendszer szerint 

értékelik, maximálisan 15 pont adható. 

(2) Pro-kontra diszkusszió (10 perc) 

 A hallgatók a második félév során a Sicher! B2.1 és Sicher! B2.2 köteteihez igazítva 

egy 10 témát tartalmazó listát kapnak, mely a szóbeli vizsga második feladatának 

alapját képezi. 

 A hallgatónak a vizsgán e 10 témához kapcsolódó, több rövid statement (pro-kontra 

téma) közül kell egyet kihúznia és arról a vizsgáztatóval vitáznia. Egy témához több 

statement is tartozhat. A hallgatók csak a nagy témákat tudják meg előre, az azokhoz 

rendelt konkrét statementeket (a pro-kontra vitatémákat) nem. A konkrét vitatémák 

viszont illeszkednek a Verbális kommunikáció 1-2. kurzusok tematikájához. 

 Példa 1 – Téma: Studium – A húzott kártyán szereplő statement: „Studierende sollten 

mindestens ein Semester im Ausland studieren, auch wenn sie sich weit weg von zu 

Hause sind und sich allein fühlen.” 

 Példa 2 – Téma: Beziehungen – A húzott kártyán szereplő statement: „Es hat nur 

Vorteile, wenn mehrere Generationen unter einem Dach zusammenleben.” 

 A hallgatói teljesítményt a vizsgáztatók előre meghatározott pontrendszer szerint 

értékelik, maximum adható 15 pont. 

A vizsga akkor sikeres, ha a hallgató eléri a 60 %-ot mindkét vizsgafeladatban. Amennyiben az egyik 

vizsgafeladat nem sikerül, úgy a következő alapvizsga alkalmával csak azt a vizsgafeladatot kell 

megismételnie. A másik, korábban sikeresen teljesített vizsgafeladatot nem, annak pontjai átvezetésre 

kerülnek. 


